Тематическая неделя «Бабушка рядышком с дедушкой», ко дню пожилого человека во второй младшей группе «Звёздочка». 
Цель: Познакомить детей с праздником День пожилого человека

Задачи: 1. Воспитывать любовь и уважение к старшему поколению, желание доставлять радость близкому, родному человеку.

2. Побуждать детей подбирать ласковые слова для бабушек и дедушек

3. Закреплять умение раскрашивать раскраски, не выходя за контур; развивать воображение.

4. Помогать детям выражать положительные эмоции (интерес, радость, восхищение, удивление).
Поговорите с детками о роли бабушек и дедушек в семье, о роде их занятий, о любви к своим внукам.

Вместе с ребенком почитайте стихи про бабушек и дедушек, выучите наизусть понравившееся ребёнку стихотворение.
Попробуйте составить с ребенком рассказ про бабушку и дедушку. 

Разучите с детками пальчиковые гимнастики:

Пальчиковая гимнастика «Осень»
Цель: развитие мелкой моторики, координации движений пальцев рук.

Вышла осень погулять, («Идём» указательным и средним пальцами одной руки.)

Стала листья собирать. (Одной рукой «подбираем» листья и «кладём» в другую.)

    Пальчиковая гимнастика «Одежда»
Цель: развитие мелкой моторики, координации движений пальцев рук.

Я надену сапоги, (Показываем на ноги, туловище, голову.)
Курточку и шапку.

И на руку каждую (Одна рука выпрямленными пальцами вверх, другая – проводит по мизинцу и ребру ладони, показывая направление надевания перчаток.) Натяну перчатку. (Смена рук.) 
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Поирайте с детками «Скажи ласковое слово».

Эстетическое развитие.

Разукрашиваем бабушек и дедушек.
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Можно сделать аппликацию, помогите вашему малышу.

Выше я предлагаю приблизительные образцы.

Математика (ФЭМП)

Формируйте умение различать количество предметов, используя слова один, много, мало. 

Дидактическая игра «Один, два, много, мало».

Цель: формировать представление о числе один, два, понятий много, мало; учить считать до двух.

Материалы: набор картинок с изображением двух, одного и множество предметов.

Ход игры: взрослый предлагает выбрать карточки на которых изображены два предмета, один, много предметов, даёт понятие один = мало.

